

ATAS

ERRATA

Errata à Ata do PREGÃO PRESENCIAL N.º 033/2017, realizada em 22 de junho de 2017. Na página única da Ata, onde consta erroneamente a data de reunião, onde se lê: “Aos vinte e dois de maio do ano de dois mil e dezessete”, leia-se: “Aos vinte e dois de junho do ano de dois mil e dezessete”.

Palmas de Monte Alto - BA, 25 de julho de 2017.

Pompilio Rodrigues Donato
Pregoeiro